

Delegare prin Concesiune a Serviciului Public de Salubritate, respectiv activitatile de: • Măturat, spălat, stropit și întreținerea curățeniei căilor publice; • Curățarea și transportul zăpezii de pe căile publice și menținerea în funcțiune a acestora pe timp de polei sau de îngheț în municipiul Drobeta Turnu Severin

I.D.: 28770511

Documente participare:

- 5-PC1000013.zip

Data publicarii	06.06.18	Coduri CPV	90610000-6
-----------------	----------	------------	------------

Termenul limita pentru depunere: 09.07.18

Descriere: U.A.T. Drobeta Turnu Severin dorește delegarea prin concesiune a serviciului public de salubritate, respectiv activitățile de: • Măturat, spălat, stropit și întreținerea curățeniei căilor publice; • Curățarea și transportul zăpezii de pe căile publice și menținerea în funcțiune a acestora pe timp de polei sau de îngheț în municipiul Drobeta Turnu Severin . Activitatea de salubritate stradală se desfășoară în scopul păstrării unui aspect salubru al domeniului public. Aceasta activitate presupune următorul ciclu de operații: - măturatul manual al carosabilului, a trotuarelor, a locurilor de parcare; - măturatul mecanizat al carosabilului; - întreținerea căilor publice; - răzuitul rigolelor; - spălătul carosabilului și al trotuarelor; - stropitul carosabilului; - golirea coșurilor de gunoi stradale; - colectarea, transportul și descărcarea deșeurilor stradale - dezafectarea depozitelor necontrolate de deșeuri Activitatea de curățare și transport zăpada de pe căile publice și menținerea în funcțiune a acestora pe timp de polei sau îngheț, se desfășoară în scopul asigurării siguranței circulației pe căile rutiere și pietonale și menținerii unui aspect salubru al domeniului public în sezonul rece. Aceasta activitate presupune următorul ciclu de operații: -curățatul manual al zăpezii și gheții - curăț mecanizat zăpada și gheața de pe carosabil,alei si statii de autobuz etc. - combaterea poleiului; - încărcat și transportat zăpada și gheața Autoritatea contractanta va raspunde in mod clar si complet tuturor solicitarilor de clarificari cu 20 zile inainte de termenul limita stabilit in anuntul de participare pentru depunerea ofertelor. Numarul de zile pana la care se pot solicita clarificari inainte de data limita de depunere a ofertelor/candidaturilor este de 25 zile.
